



ZALA HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. FEBRUÁR 14., SZERDA – 74. ÉVF. 38. SZ. – 185 FT – WWW.ZAOL.HU

Az osztrák Hallstatt városka legendásan szép – a kínaiak például le is másolták... 9.

KULTÚRA

Cserszegtomaji művésztelepen született alkotások várják a közönséget az egerszegi Mór-cz-galériában. 12.



GAZDASÁG

A zalai építőipari cégek termelése döbbenetes mértékben nőtt tavaly decemberben. 5.

HELYI OLDAL



Háromezer diákot várnak áprilisban az ideji Helikonra. 6.



CSÖKKEN A FELHŐZET, KISÜT A NAP. Réteges öltözködés.

Ma **BÁLINT** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Az első szerelemre az emberek többsége szívesen emlékszik, pedig előfordulhat, hogy az csak a rajongásról szólt. Esetemben is erről volt szó. Egy óvodás farsangi bál pillantottuk meg egymást. Ő napocskának öltözött és csak úgy ragyogott a jelmezében, miközben én a leragasztott szemüvegemben pöttös labdának álcáztam próbáltam közel kerülni hozzá. Sikerült. Megfogta a kezem és onnantól kezdve miatta mentem az oviba, szerettük egymást. A szerelem viszont egészen más, ezt csak azóta tudom, amióta először megpillantottam a feleségemet. Pedig nem volt romantikus a helyszín, hiszen a gyógyszertárban figyeltem fel rá. Érdekes, addig nem tapasztalt érzés kerített hatalmába, ahogyan őt is. Ma sokakkal együtt nemcsak a Valentin- napot ünnepeljük, hanem ezt a kivételes érzést is.

BENEDEK BÁLINT

balint.benedek@zalaihirlap.hu



ZALAEGRSZEG Téli Fánky Fesztivál a belvárosban

Tizenkilenc évvel ezelőtt fogalmazódott meg az ötlet, őrizzük meg a telet a megyeszékhelyen farsangi maskarás felvonulással. Iványi Ildikó, a nagycsaládosok egyesülete akkori elnöke idézte fel a kezdeteket a tegnapi Fánky Fesztiválon, amivel ma a program kinőtte magát. Délután a jóteknosági fánkvásár várta az érdeklődőket, kora este több száz maskarás vonult fel a belvárosban, majd „fánky” buli szórakoztatta a publikumot. Képzünk a Napsugár utcai óvoda viking harcosai a felvonuláson. Beszámolónk a 4. oldalon. mh

FOTÓ: KATONA TIBOR

Vesztettek a zsolnaysok

ZALAEGRSZEG Jogellenes volt a pécsi Zsolnay dolgozóinak azonnali felmondása, ezt mondta ki másodfokon is a bíróság. A jogerős ítéletet kedden hozta meg az egerszegi törvényszék dr. Bartalné dr. Mentés Judit vezette tanácsa.

Annak idején beszámoltunk róla, hogy a pécsi Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. indított pereket a cégtől 2016. júniusban rendkívüli felmon-

dással azonnal távozott egykori munkavállalói ellen. A Kúria kijelölése folytán kerültek az eljárások a Zalaegerszegi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság elé első fokon, fellebbezést követően pedig a Zalaegerszegi Törvényszékre. A jogviták alapja az, hogy a Zsolnay 170 munkavállalójából százharmincan azonnali hatállyal, rendkívüli felmondással távoztak 2016. júniusban és beléptek a pécsi közgyűlés által előtte nem

sokkal létrehozott Ledina Kerámia Kft.-hez. Ezt a céget azért alapították, hogy ha a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt.-t felszámolják, akkor továbbvigyék a másfél évszázados gyár működését. A Zsolnay ellen ugyan felszámolási eljárás indult, de ezt 2016. augusztus elején a Zalaegerszegi Törvényszék soron kívül megszüntette. A Ledinát a pécsi önkormányzat augusztus végén eladta. Folytatás Pert... címmel a 4. oldalon.

A szerelmet nem lehet bagatellizálni

Nem csak a kereskedőkről szól a Valentin-nap



Györkös Albert 63 éve él együtt Bagonyai Júliával. Auer Alexandra és Járfás Tamás Tibor is hosszú boldog életben bízik. FOTÓ: SZAKONYI

NAGYKANIZSA A szerelem kortalan. A 63 éves házaspár is éppoly rajongással beszéltek egymásról, mint a néhány éve együttélők és a házasság előtt álló párok. Ma, Bálint napján a szerelmesek ünnepelnek.

Az angolszász kultúrkörből hazánkba beszivárgott Valentin-nap mára ünnep lett, melyen a szerelmesek általában ajándékokkal kedveskednek egymásnak. A magyarok egy része csak kitalált, a kereskedők által gerjesztett alkalom-

A szerelem érzését a kanizsai Auer Alexandra és Járfás Tamás Tibor szerint nem lehet bagatellizálni, át kell élni, hiszen semmihez sem hasonlítható. Ők már lassan tíz éve alkotnak egy párt, ám ez idő alatt nem halványult az egymás iránt érzett rajongásuk. Zalaegerszegen egy gimnáziumba jártak, s már a kezdetektől érezték: kettejük közt sokkal több volt, mint barátság. Aztán kilenc évvel ezelőtt megtörtént a csoda: egymásba szerettek. Folytatás a 11. oldalon Bim-

ZALAEGRSZEG Gól nélkül a hóesésben



Kedden, egy héttel mindkét csapat Magyar Kupa nyolcaddöntője előtt felkészülési mérkőzést játszott az NB II-es ZTE FC és a megyei bajnokság éllovasa, a Nagykanizsa labdarúgócsapata. Évtizedekkel ezelőtt ez a párosítás egészen mást jelentett, mint ma, ám azok az idők már elmúltak. A hóesésben rendezett találkozóon nem született gól, egy hét múlva viszont már élesben megy a játék az MK-meccsen. A képen Paudits Patrik, a ZTE FC játékosa a kanizsaiak gyűrűjében. A nap során a ZTE FC-nél sajtótájékoztatót is tartottak, részletek Újabb partnerek... cím alatt a 14. oldalon ka

FOTÓ: KATONA TIBOR

Csalók az interneten

ZALAEGRSZEG Több tucat vevőjét csapta be az a két férfi, aki internetes áruházat működtetett, ám a megrendelt portékákat nem szállította le. A nemrég vádiratba foglalt történet szerint a gyerekkoruk óta barátságban lévő két férfi közül az egyik rendelkezett elektronikai és számítástechnikai eszközök internetes kereskedelmében tapasztalattal. Vele szemben azonban büntetőeljárások voltak folyamatban és felfüggesztett szabadságvesztés hatálya alatt állt. Ezért társá vállalta a cég alapítását és a vezető tisztségviselői posztot 2014. augusztusban. Folytatás

RÖVIDEN

Sorozat, nem csak nőknek

GELLÉNHÁZA A Gellénházi Nők Egyesülete öt előadásból álló téli-tavaszi előadásorozatot indít. Az első programot február 15-én, csütörtökön 18 órakor rendezik meg, ekkor dr. Literáti-Nagy Ferenc házi-orvos, természetfotós tart vetített képes előadást Színes nemzeti parkok az Amerikai Egyesült Államokban címmel. Az ingyenes és minden érdeklődő számára nyilvános rendezvénynek a helyi művelődési ház ad otthont. mh

Pénzért kapna adatokat a DK

ZALAEGRSZEG A DK színeiben Keresztes Csaba választókerületi elnök és Nagy Zoltán megyei közgyűlési képviselő tartott tegnap sajtótájékoztatót.

A téma a ZTE KK-nak írt közérdekű adatigénylésünk volt. Arra szeretnék volna választ kapni, hogy a kosaras klub mennyi tao támogatást kapott, és azt tételesen mire költötte. A klub válaszából kitűnt, hogy 530 millió támogatást kaptak a cégek társasági adójából. (A DK korábban 1,3 milliárdról beszélt, de ez téves információ alapult, amiért elnézést kérek.) Az elhangzottak szerint Stárics Kornél, a ZTE KK ügyvezetője először irodájába invitálta a DK-sokat, hogy ott megtekintsék az adatokat, de ők ragaszkodtak az írásbeliséghez. A következő levél már arról szólt, hogy az adatok előteremtése egyhetes túllóráztatást igényelt, amiért 89 ezer forint költségtérítést kérek a DK-tól. A politikusok jelezték, akciójuk nem a kosárcsapat ellen irányul, a közérdekű adatok nyilvánossága fejében kiszabott díjat azonban vitatják. mh

MNB-devizaárfolyam 2018. február 13. Table with columns: pénznem, egység, érték (Ft)

Apró vikíngek is segítettek elűzni a telet a fesztiválon

Jól fogyott a fánk, díjazták a legjobb jelmezeket, koncert zárta a napot



Kapós volt a farsangi fánk, tízesével is vitték



A városvezetésen nem múlik a tavasz közeledte, maskarát öltöttek

MAGYAR HAJNALKA

ZALAEGRSZEG Volt mit elkergetni tegnap délután a húshagyó keddi Fánky Fesztivál télűző maskaráinak, hiszen havaseső és fagypont körüli hőmérséklet fogadta a felvonulókat a Dísz tér környékén.

Ezt megelőzően már gazdára talált több ezer fánk, amit öt nyugdíjasklub, valamint két profi csapat süttött és kínált a téren felállított sátorban. A becsületkasszában gyűlő bevétel idén is a farsangi felvonulást szervező Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesületét támogatja. Több mint ötszáz gyerek készült a felvonulásra, na-

gyon ötletes jelmezek születtek – avatott be Ruisz Cecilia, a szervező egyesület elnöke, aki jó példával járva elől idén cicának öltözött.

A pedagógusok és a gyerekek számos helyen rengeteg energiát öltek a jelmezek kitalálásába és megvalósításába, így volt ez a Napsugár utcai óvodában is, ahonnan apró vikíngek érkeztek.

– Minden csoportunk képviselteti magát, egy nagy vikíng hajóban vonulnak a gyerekek – mondta Szijártóné Herbai Erzsébet tagyodavezető. – Az ötletet Vas Éva kollegánóm vetette fel, s a gyerekek teljes egyetértésével találkozott. A sisakok, pajzsok, vikíng szakállak és copfok mind a gyerekek segítségével készültek, csupa újrahaszno-

Gólyafészek is akadt a felvonulók közt, kéményestül, babakocsistul

delt, Balaicz Zoltán polgármester például visszafogott díszmagyarban, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos pedig varázsló-öltözékben, szikrát szóró pálcával a kézben. Érkeztek még kéményesprók, varjak, napocsák, virágok, katicák, felvonult a nagy élelőskamrája és a gyermekvállalásra ösztönző gólya, kéményestül, babakocsistul

sított, környezetbarát anyagból. Az óvónők sokat dolgoztak, de a kicsikkel együtt nagyon élvezték a készülődést. Persze klassz szülőkre is szükség volt, akik vállalták, hogy elkísérik a gyerekeket. Természetesen felnőtt maskarák is érkeztek a mulatságba. A menetet dobosok vezették fel, hiszen a télűzéshez a zajkeltés is hozzátartozik. Mögöttük a városvezetés lép-

szó szerint mozgókönyvtárnak öltöztek. El is nyerték az egyik bónusz díjat. Mellettük a legjobbak közt értékelték – a teljesség igénye nélkül – a Liszt-iskola Évszakok csoportját, a már említett vikíngeket, s a gólyafészeket is.

Szavazás máshol

(Folytatás az 1. oldalról.)

Világszerte 116 külképviseleten lehet szavazni, tehát nem minden országban. A lista megtalálható a valasztas.hu oldalon. Az amerikai kontinensen április 7-én lesz a szavazás. A magyar lakcímmel rendelkező, külföldön tartózkodó választópolgárok kizárólag személyesen szavazhatnak a lakcímmük szerinti egyéni jelöltre és egy pártlistára.

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választók, a határon túli magyarok levélben is voksolhatnak, de egyéni jelöltre nem, csak pártlistára. Szavazólapjukat kérésük alapján postán kapják meg, vagy kérhetik a személyes átvételét, Zala megyében Zalaegerszegen, Keszthelyen, Nagykanizsán, Rédcisen és Letenyén. Ha nem levélben akarnak szavazni, voksukat bedobhatják április 8-án a helyi választási irodán e célra kihelyezett urnába. A külföldi magyaroknak is regisztrálniuk kell a választásra március 24-én 16 óráig. Az ő regisztrációjuk 10 évig érvényes.

Az a magyarországi lakcímmel rendelkező, aki Magyarországon, de a bejelentett lakóhelyétől eltérő hazai településen, budapesti kerületben (vagy ugyanazon a településen, de nem a lakcím szerinti szavazókör területén) fog tartózkodni, átjelentkezéssel szavazhat. Online, levélben vagy személyesen a választási irodánál lehet átjelentkezni április 6-án 16 óráig. Az átjelentkezők a saját lakcímmük szerinti egyéni jelöltre és pártlistára voksolnak. szj

Pert vesztek a zsolnaysok

(Folytatás az 1. oldalról.)

A rendkívüli felmondás indokai között szerepelt a bizalomvesztés, a munkahelyi légkör, valamint, hogy nem kapták meg a munkaszerződésük másolatát. A bizalomvesztést az eljárásban azzal indokolták, hogy büntetőeljárás indult költségvetési csalás gyanújával ismeretlen tettes ellen, és adónyomozók jelentek meg a Zsolnaynál. Házkutatást tartottak, tanúkat hallgattak meg.

Az elsőfokú bíróság jogel lenesnek mondta ki a felmondásokat. A döntés ellen fellebbezték a dolgozók, ám az egerszegi törvényszék másodfokon eljáró tanácsa az ítéletet helybenhagyta. Az indoklásban elhangzott, a bizalomvesz-

tést legfeljebb súlyos bűncselekmény alapos gyanúja alapozhatta volna meg. Ez esetben erről nem volt szó, a dolgozók az eljárással összefüggésben nem szenvedtek hátrányt, a termelés folyt tovább, a bérüket kifizették.

Nem fogadható el rendkívüli felmondási okként az sem, hogy a dolgozók nem kapták meg munkaszerződésük másolatát, amikor kérték június elején. A dokumentumból a dolgozók kaptak már példányt még az eredeti szerződésük megkötésekor. A dokumentumra egyébként a Ledinához való átlépésük miatt volt szükségük, így a Zsolnay terhére nem róható, hogy a tömeges kérést nem teljesítette. ag

Az egerszegi közigazgatási és munkaügyi bíróság tavaly áprilisban első fokon 22 millió forint összegű – a perköltséget és dolgozónként egy havi távolléti díjat is tartalmazó – kártérítés megfizetésére kötelezte az alperes dolgozókat.

Kedden 117 munkavállaló perében született jogerős ítélet. A dolgozókat terheli a másodfokú eljárás költsége is. Az égetőmű vezetője 340 ezer forint kártérítést is köteles fizetni volt cégének az azonnali felmondásával okozott költség megtérítésére. Súlyosan gondatlanul járt el ugyanis, amikor nem adta át az elvárható módon a munkakörét, és lehetetlenné tette az égetőke-

ZALAEGRSZEG Fánksütés



Tíz kiló lisztből 250 darab szalagos fánkot süttött közösségi házuk aprócska konyhájában a botfai Ószirozsa nyugdíjasklub. Tizenhárom éve a helyi asszonyok minden húshagyó kedden közösen veselkednek neki a farsangi csemege készítésének, amit persze nem maguk kebeleznek be. Az idén is terített asztal mellé ültették barátaikat, akiknek az ünnepi étket – a fánk előtt egy nagy tál csülkös-babos repálevest – jelmezbe öltözött klubtagok farsangi rigmusok kíséretében szolgálták fel. A képen balról Simon Ottóné, Dömötör Józsefné, Szaller Istvánné és Salamon Gyuláné süti a habkönnyű fánkot

Csökkentették a működési költségkeretüket

ZALALÖVŐ Az előterjesztéshez képest némi korrigálással, de egyhangúlag elfogadta 2018. évi költségvetési rendeletét tegnapi testületi ülésén a város önkormányzata.

A módosítás érdemben a kiadási oldalt érintette, ugyanis a pénzügyi, gazdasági és városfejlesztési bizottság javaslatára a működési költségkeretet 15 millió forinttal csökkentették, s az ennek köszönhetően felszabadult összegből egy 10 millió forintos tartalékkeretet hoztak létre, míg a fennmaradó 15 millió forintot járdák fel-



Az intézmények, köztük az óvoda működtetése prioritás. Papp Erzsébet kislányát, Dórárt, s annak barátnőjét, Boglárkát viszi haza a nevelési intézményből

873 millió forintot tesz ki. A támogatás a csökkenő adóerő-

adási oldalon a legjelentősebb tételt működtetésre fordítják, az önkormányzat számára a prioritást az intézmények zavartalan üzemeltetése jelenti. Ehhez kapcsolódóan azt is megemlítette Pintér Antal, hogy a térségi családsegítő és szociális intézmény működtetéséhez ez évben nem kell hozzájárulnia a városnak, ez körülbelül négymillió forintos megtakarítást eredményez.

A képviselő-testület a bevételek megvitatásánál 20 millió forint beruházási hitel tervezését hagyta jóvá, ezt viszont csak abban az esetben vehetik igénybe, ha valamely

Inkább a Sugár utcába költöztek a máltaiak

NAGYKANIZSA Tavaly év végén számoltunk be arról, hogy új telephelyre, a Kinizsi utca 27. szám alá költöztek a Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportja. Nos, a kanizsai szervezet mégis másik ingatlanba költözött.

retnék megvásárolni az önkormányzattól, majd átalakítani, hogy a közösségi ellátás mellett nappali ellátás is lehessen indítani – árulta el Leposa Gáborné Simon Szilvia. – Nagyobb komplexum kialakítása a cél, ahol a Máltai Szeretetszolgálat több tevékenységét is meg tud majd valósítani a jövőben.

Leposa Gáborné Simon Szilvia, a szenvedélybetegek közösségi ellátásának vezetője elmondta: a korábban kiszemelt Kinizsi utcai ingatlan helyett a Sugár utca 53. szám alatti épületegyüttesbe költö-

Megtudtuk még: a helyi csoport feltett szándéka, hogy a szenvedélybetegek nappali ellátása is megvalósuljon a városban. Ezen ellátási forma